

Hra obsahuje:

48 hracích kariet

1 pravidlá hry

Cieľ hry:

Odkryjeme jednu kartu. Pokiaľ má hráč na svojej karte aspoň o jeden kus niektorého z nakresleného druhu ovocia viac, odloží ju na odkrytú kartu.

Vyhráva ten, kto sa ako prvý zbaví všetkých kariet.

Príprava hry:

Karty zamiešame a každý hráč dostane 5 kariet. Zostávajúce karty položíme na kôpku do prostriedku stola obrázkom dole. Teraz obrátíme prvú kartu z kôpky a položíme ju vedľa nej tak, aby na kartu všetci videli. Začína najmladší hráč.

Priebeh hry:

Každý hráč sa snaží odložiť jednu zo svojich kariet.

Aby tak mohol urobiť, musí nastať táto situácia: na každej karte je nakreslených až 6 druhov ovocia v rôznom množstve. Hráč smie odložiť len takú kartu, na ktorej je nakreslený aspoň o jeden kus niektorého druhu ovocia viac, než na odkrytej karte.

Príklad: na odrytej karte sú nakreslené 3 banány, 3 jahody a 2 hrušky. Na karte, ktorú smie hráč odložiť, musia byť nakreslené aspoň 4 banány alebo 4 jahody či 3 hrušky. Ak je na karte nakreslený jeden z týchto druhov ovocia aspoň v tomto množstve, nezáleží už na tom, aké ďalšie druhy ovocia na karte sú. To je dôležité až pre ďalšieho hráča.

Pozor: stačí, ak je u jedného druhu ovocia o jeden kus viac. V poriadku je tiež, pokiaľ ho je o dva alebo tri kusy viac. Po odložení karty je na rade ďalší hráč v smere hodinových ručičiek.

Čo sa stane, keď hráč nemôže odložiť žiadnu zo svojich kariet? V tom prípade zoberie vrchnú kartu z kôpky v prostriedku stola a pozrie sa, či môže odložiť aspoň túto kartu. Pokiaľ nie, nechá si ju a hrá ďalší hráč.

Celkom ojedinele môže nastať aj situácia, kedy sa ani jednému hráčovi nepodarí odložiť kartu. V tom prípade sa z balíčka zoberie nová karta a tá potom slúži ako základ pre ďalšiu hru.

Koniec hry:

Hra končí, akonáhle sa niektorému hráčovi podarí odložiť svoju poslednú kartu. Ten tiež vyhral.

Ak máte otázky a pripomienky k hre „Veselé ovocie“, obráťte sa, prosím, na:

DENIS LAUKO
Kvetná 3, 911 08 Trenčín
www.lauko.sk

VESELÉ OVOCE

Autor: H. Sala / Bar David

Veselá karetní hra pro 2 - 6 hráče od 6 let

PIATNIK - hra č. 7577

Šťavnaté pomaranče, skvělé hrušky, báječné švestky, sladké jahody ...
V této hře se všechno točí kolem spousty lahodného ovoce!



Hra obsahuje:

48 hracích karet
1 pravidla hry

Cíl hry:

Odkryjeme jednu kartu. Pokud má hráč na své kartě alespoň o jeden kus některého z nakreslených druhů ovoce více, odloží ji na odkrytou kartu.

Vyhrává ten, kdo se jako první zbaví všech karet.

Příprava hry:

Karty zamícháme a každý hráč dostane 5 karet. Zbývající karty položíme na hromádku doprostřed stolu obrázkem dolů. Nyní obrátíme první kartu z hromádky a položíme ji vedle ní tak, aby na kartu všichni viděli. Začíná nejmladší hráč.

Průběh hry:

Každý hráč se snaží odložit jednu ze svých karet.

Aby tak mohl učinit, musí nastat tato situace: na každé kartě je nakresleno až 6 druhů ovoce v různém množství. Hráč smí odložit pouze takovou kartu, na které je nakresleno alespoň o jeden kus některého druhu ovoce více, než na odkryté kartě.

Příklad: na odkryté kartě jsou nakresleny 3 banány, 3 jahody a 2 hrušky. Na kartě, kterou smí hráč odložit, musí být nakresleny alespoň 4 banány nebo 4 jahody či 3 hrušky. Je-li na kartě nakreslen jeden z těchto druhů ovoce alespoň v tomto množství, nezáleží už na tom, jaké další druhy ovoce na kartě jsou. To je důležité až pro dalšího hráče.

Pozor: stačí, je-li jen u jednoho druhu ovoce o jeden kus víc. V pořádku je také, pokud ho je o dva nebo tři kusy víc. Po odložení karty je na řadě další hráč ve směru hodinových ručiček.

Co se stane, když hráč nemůže odložit žádnou ze svých karet? V tom případě sejme vrchní kartu z hromádky uprostřed stolu a podívá se, zda může odložit alespoň tuto kartu. Pokud ne, ponechá si ji a hraje další hráč.

Zcela ojediněle může nastat i situace, kdy se ani jednomu hráči nepodaří odložit kartu. V tom případě se z balíčku sejme nová karta a ta pak slouží jako základ pro další hru.

Konec hry:

Hra končí, jakmile se některému hráči podaří odložit svou poslední kartu.

Ten také vyhrál.

Máte-li dotazy a připomínky ke hře „Veselé ovoce“, obraťte se, prosím, na:

PIATNIK PRAHA s.r.o.
Lužná 591, 161 00 Praha 6
www.piatnik.cz

VESELÉ OVOCIE

Autor: H. Sala / Bar David

Veselá kartová hra pre 2 - 6 hráčov od 6 rokov

PIATNIK - hra č. 7577

Šťavnaté pomaranče, skvelé hrušky, báječné slivky, sladké jahody ...
V tejto hre sa všetko točí okolo veľa ľahodného ovocia!

